



MUNICÍPIO DE RESENDE
ESTADO DO RIO DE JANEIRO



CONCURSO PÚBLICO - Nº 01/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01 – Ao Edital 01/2024

A Comissão Organizadora do Concurso Público e o INSTITUTO IBDO PROJETOS, tornam pública a RETIFICAÇÃO Nº 01 ao Edital 01/2024, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital:

1º - Onde se lê:

110	Farmacêutico	Curso Superior em Farmácia + Registro no CRF	20 Horas	1	-	R\$ 1.641,68	R\$ 27,00
-----	--------------	--	----------	---	---	--------------	-----------

Leia-se:

110	Farmacêutico	Curso Superior em Farmácia + Registro no CRF	40 Horas	1	-	R\$ 3.283,40	R\$ 27,00
-----	--------------	--	----------	---	---	--------------	-----------

O Edital nº 01/2024 devidamente consolidado com as alterações realizadas e outros ajustes necessários, encontra-se disponível no endereço eletrônico www.ibdoprojetos.org.br

Resende, 20 de fevereiro de 2024.

INSTITUTO IBDO PROJETOS

Comissão Organizadora do Concurso Público